
Eingereicht durch:	Eingang BVV:	02.01.2017
Husein, Timur	Weitergabe an BA:	03.01.2017
Fraktion der CDU	Fälligkeit (Eingang BVV):	17.01.2017
	Beantwortet:	19.01.2017
Antwort von:	Erledigt:	20.01.2017
Abt. Familie, Personal und Diversity	Erfasst:	02.01.2017
	Geändert:	

Bezirksbürgermeisterin Monika Herrmann bei den Koalitionsverhandlungen - Teil II

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

- 1. Bezugnehmend auf die Beantwortung der Schriftlichen Anfrage SA/007/V frage ich das Bezirksamt, ob Frau Herrmann Urlaub an den betreffenden Werktagen genommen hat, um an den Koalitionsverhandlungen teilzunehmen?**
- 2. Bei wem hat Frau Herrmann Urlaub beantragt?**
- 3. Für welchen Werktag bei den Koalitionsverhandlungen hat Frau Herrmann wann genau Urlaub beantragt (bitte für jeden Werktag einzeln, falls nicht ein Urlaubsantrag für alle Werktage gestellt wurde)?**
- 4. Wann hat sie ihrem Stellvertreter im Bezirksamt über welchen Werktag bei den Koalitionsverhandlungen in Kenntnis gesetzt (bitte für jeden Werktag einzeln)?**

Ich habe für die Zeit meiner Teilnahme an den Koalitionsverhandlungen keinen Urlaub genommen, da ich die Amtsgeschäfte als Bezirksbürgermeisterin auch an diesen Tagen weitergeführt habe.

Mit freundlichen Grüßen

Monika Herrmann